

Příloha č. 1

žadatel	dotace na	aktuální web organizace
Středisko sociálních služeb Salvia, z.ú., Svitavy	podporu sociálních služeb	www.salvia.cz
Domov pro seniory Sloupnice	podporu celoroční pobytové sociální služby	www.ddsloupnice.cz
Oblastní charita Červený Kostelec, středisko Domov sv. Josefa	rehabilitační zdravotní pobyty pro nemocné roztroušenou sklerózou	www.domovsvatehojosefa.cz
Laxus z.ú., Nymburk	podporu centra terénních programů Pardubického kraje - regionální část pro město Litomyšl	www.laxus.cz
Rodinné Integrační Centrum z. s., Pardubice	podporu sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi s poruchami autistického spektra, poskytování sociální služby Raná péče pro rodiny s dětmi s poruchami autistického spektra, poruchami komunikace a sociální interakce	www.ric.cz
Domov pod hradem Žampach, Žamberk	poskytování celoroční sociální péče pro občana města Litomyšle	www.uspza.cz
Rytmus Východní Čechy, o.p.s., Chrudim	podporu poskytované sociální služby - sociální rehabilitace	www.rytmusvychod.cz
Linka bezpečí, z. s., Praha	podporu činnosti organizace	www.linkabezpeci.cz

Parkinson klub Litomyšl, Společnost Parkinson, z. s.	činnost organizace	www.spolecnost-parkinson.cz
KONTAKT Ústí nad Orlicí o.p.s.	podporu nepřetržitého provozu krajské Linky důvěry Ústí nad Orlicí	www.linkaduveryuo.cz
Bílá Holubice mobilní hospicová péče z. s., Litomyšl	provoz domácího hospice	www.hospicholubice.cz
Oblastní charita Nové Hrady u Skutče	částečnou úhradu provozních nákladů poskytovaných sociálních služeb	www.novehrady.charita.cz
Náš domov Koclířov, z. s.	dofinancování provozu Mostu naděje - azylového domu pro rodiče s dětmi	nasdomovkoclirov.cz
Svaz tělesně postižených v ČR z.s., místní organizace Litomyšl	podporu činnosti organizace	
Květná Zahrada, z. ú.	zajištění provozu sociální služby Dům na půl cesty	www.kvetnazahrada.cz
Život Plus, z. ú., Praha	částečné pokrytí nákladů na tísňovou péči v Litomyšli	www.zivotplus.cz
NADĚJE, Litomyšl	provoz nízkoprahového zařízení pro děti a mládež	www.nadeje.cz www.nadeje.cz/litomysl

SPMP ČR pobočný spolek Litomyšl	sportovní, kulturní, společenské a poznávací akce pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením a jejich rodiny	m.spmp-litomysl.webnode.cz
Centrum sociální pomoci města Litomyšle	příspěvek zřizované organizace	www.csplitomysl.cz
Farní charita Litomyšl	provoz – střediska respitní péče Jindra, pečovatelskou službu a sanaci rodiny	www.litomysl.charita.cz
Komuniké, o.p.s.	dotace na podporu činnosti a provozu	www.komunike.cz
Občanská poradna při Oblastní charitě Polička	podporu činnosti a provozu	www.policka.charita.cz
Rodinné centrum Litomyšl	podporu činnosti a provozu	www.rclitomysl.cz
Ruka pro život o.p.s.	podporu činnosti a provozu	www.rukaprozivot.cz
SPOLEČNOST PRO PODPORU LIDÍ S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM ČR, pobočný spolek LITOMYŠL	podporu činnosti a provozu	m.spmp-litomysl.webnote.cz